HAIIMOHAJIHA OJINMITNAIA 11O MATEMATHKA
OBIIMHCKU KPBI'-XACKOBO - 15.12.2013 r.

IMPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUMU 3A ITPOBEPKA N OIIEHKA

VI kanac
1 7 1 7
Izan.  a) A:—26+26—5x+5=—5x+5 1,5t.
X = % 2T.
Hamepena croiiHocTTa Ha A = —lx+Z = —lé + 7 = 1 0,5T.
2 22 2 4
0) 3a HamupaHe Ha z:%+1,5:§+1,5:2,5 2T
B) 3a HamupaHe Ha & ,=2,2 cM IT.
3an.2
O3nauaBame ¢ x KapTO(UTE B IbPBUS KOIII CJIE]] IPECUIBAHETO 0,5T.
Omnpenenenu kKapTopuTe BB BTOPHUS KOII CJIE IPECUNIBAHETO € 3x 2T
Omnpenenenu KapTopuTe B TPETHsI KOIL: X + 5 I,5T.
x+3x+x+5=280 IT.
Sx+5=280
x=15«ke IT.
[IspBonavanuo: I komr — 35 kr, II xkom — 25 kr, II ko — 20 kr 1T.
3an.3
a) 3a moyryyaBaHe Ha cymata 23,40 nB. 2T.
0) 3a orroBop “Normal” cbc choTBEeTHATA 00OCHOBKA 2T.
B) 3a monmyuyaBane Ha cymata 38,90 nB. u otroBop “Standart” 3T

OuensiBanero ¢ mpuMepHo. Bcexkm apyr BepeH BapHAaHT Ha pelleHHE ce OLEeHsBAa C
MaKCHMaJjieH OpoH TOYKH.

3a 00J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYEeHHUIH, MOJYyYWJIH MUHUMYM 16 Toukm.



